Hrorosasi KOHTpOILHAS padoTa mo duznke 10 kaacce

1 BapuaHT

A.1 ABTOMOGHIIB, TPOTAACH C MECTA, IBHXKETCS C YCKOPEHHEM 3 m/c? . Uepes 4 ¢ CKOPOCTh
aBTOMOOMIIS OyZeT paBHa

1) 12 m/c 2) 0,75 m/c 3) 48 m/c 4) 6 m/c
A.2 Ha 1eBOM pHCYHKE IpeICTaBICHBI BEKTOPHI CKOPOCTH M YCKOPEHH TENA B HHEPIMATbHOU

cucreMe oTcueTa. Kako#t 3 9eThipeX BEKTOPOB Ha IPaBOM PHCYHKE YKa3bIBACT HAIIPaBIICHUE
BEKTOPa PaBHOAEHCTBYIOIIEH BCEX CHII, ISHCTBYIONMUX Ha 3TO TEIO?
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A.3 Immysise Tena, JBHKYIIErocs 1o IpAMOH B OHOM HalIPaBJIEHMH, 38 3C IO AEACTBHEM
IIOCTOSTHHOM CHJIBI H3MEHHIIICS Ha 6 Kr-M/c. KakoB MoIyns necTByromeH CHbl?
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A.4 Kamens Maccoii 0,2 Kr, 6pOIIeHHEIM BEPTHKAIBHO BBEPX CKOPOCTHIO 10 M/c, yIman B TOM XKe
MecTe cO cKopocThio 8 M/c. Haitmite paboTy CHII COIPOTHBIICHUS BO3/TyXa 33 BPEMS [IBHKCHHS
KaMHSL.

1) 1,8 I 2) -3,6 Jix 3) -18 Tk 4) 36 Jix

A.5 Ha prcyHKe ITOKa3aH IHKII, OCYIIECTBIIEMBIH ¢ HaealbHbIM razoM. Komm4aecTso BelecTsa
rasa He MeHseTcs. F306apHOMY HarpeBaHMIO COOTBETCTBYET y4aCTOK
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A.6 3a 1 nuki paGodee TeI0 TEIIOBOTO JBUTaTeNs coBepumno pabory 30 k/Dk u oTaano
xonomunsHuKY 70 kJ[x kKonmudecta TernoTsl. KILJI nurareins paseH

1) 70% 2) 43% 3) 30% 4) 35%



A.7 Cuna, ¢ KOTOpO# B3aUMOJIEHCTBYIOT JiBa TOUECUHBIX 3apsijia, paBHa F. Kakoit cranet cuna
B3aMMOJICHCTBUS, €CIM BETMUUHY KaKIOT0 3apsAa YMEHBIINUTD B 2 pa3a’?
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B.1 ABToMOOUITE Maccot 2 T IBMXKETCS IO BRITYKIIOMY MOCTY, IMEIOIIEMY PaJuyC KpABHA3HBI
200 M, co ckopocThio 36 kxM/49. HaliiuTe cruily HOpMaJIbHOTO IaBJIeHUS B BEpXHEH TOUKE
TPaeKTOPUH.

B.2 JTns uzobapHOro HarpeBaHus raza, KOIA9ecTBO BemecTBa koToporo 800 Mois, Ha 500 K
€My COOOIIHMITH KOJIMIEeCTBO TEIIOTH 9,4 MJIx. OnpenenuTs pupamieHne ero BHyTpeHHeH
SHEPTUH.

C.1 /IBurasce Mex1y IByMs TOYKaMH B 3JIEKTPUIECKOM II0JIE, SJIEKTPOH MIPUOOPET CKOPOCTh V=
2000 xm/c. YeMy paBHO HaIlpsDKEHME MEXIY STHMH ToukaMu me = 9,1x10 3!k, E==
1,6x107° Ko



